
Zajímavé je, že cílové heslo není jednoznačné. Volená slova/sousloví jsou občas dost krkolomná. 
Teď je potřeba si vzpomenout na systém přesunů na mapě. Jednotlivé řádky budeme považovat 
za hesla, které nás někam posunou. Třeba ZELVA nás pošle tam, kde právě jsme. Když to 
provedeme na všechny řádky, dostaneme se do různých políček mapy. U větších písmen se na 
daném políčku nachází nějaký kostel, u menších pak kaple. 
Tím pokryjeme všechny kostely a kaple na mapě, kromě jednoho, místo kterého jsou v zadání 
otazníky. Heslem tedy bude sekvence znaků, která nás dostanou do daného kostela. Jelikož je 
chybějící kostel o jedno políčko vlevo vedle cíle, cílovým heslem může být prostě písmeno L. 
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